МОУ—COШ №4

Школьный вестник

Май – месяц цветущей весны, месяц последних звонков в школах. Именно в мае мы празднуем День Великой Победы.

Май – последний месяц весны, после которого наступает долгожданное лето и начинаются каникулы.



Памятные даты мая

1 мая – Праздник Весны и Труда

2 мая – Пасха, Светлое Христово Воскресение

7 мая – День радио

9 мая — День воинской славы России: победа советского народа в Великой Отечественной войне 1941- 1945 годов

15 мая – Международный день семей

28 мая – День пограничника

17 мая и 25 мая—Последние звонки в 9 и 11 классах

06 июня—День памяти А.С. Пушкина



Вот и пришла пора прощанья, Звенит напутственно звонок... Мы скажем: «Школа, до свиданья, — Всему свой час, всему свой срок».

Мы не торопимся проститься, И во сто крат теперь милей Нам станут образы и лица Родных уже учителей.

Но миг пришел, — мы это знаем, И в этот свой особый час Вас благодарно приглашаем На школьный бал, на школьный вальс!

Сегодня наш праздник - "Последний звонок", Последний звонок на последний урок! Как быстро настала прощальная дата, Как быстро пришел расставания час...







17 мая 2022 года в МОУ-СОШ 4 состоялся последний звонок 9х классов. Это мероприятие было наполнено яркими, незабываемыми эмоциями. С самого утра в школе была суета, все с нетерпением ждали начала праздника. Это первый последний звонок после карантина, и он прошел на все 100.

Актовый зал был наполнен взволнованными выпускниками, заботливыми родителями, уважаемыми учителями и гостями. Выпускники проявили креативность и подготовили крутые выступления, среди которых хотелось бы отметить вальс и песню. Вальс запомнился своей чувственностью. Какими бы серьезными ребята не казались в обычной жизни, в танце они раскрылись эмоционально. Не зря говорят, что танец- зеркало души. Исполнение песни надолго запомнится каждому. У многих выпускников текли слезы. Родители не верили своим глазам, что их детки уже совсем не детки, и разделяли слезы вместе с ними. Кстати, о родителях. Они не остались в стороне и подготовили ответное слово ученикам. Они делились пожеланиями, спели песню и станцевали крутой флешмоб. Честно говоря, флешмоб - просто нереальный, фантастический. Все, кто находился в зале, были в восторге, после окончания флешмоба зал взорвался аплодисментами. Очень тронули слова первых учителей, но особенно запомнились слова Светланы Викторовны Махневой, даже у меня на этом моменте выступили слёзы.

Праздник Последнего звонка получился очень добрым и трогательным. Об этом свидетельствовали не только улыбки выпускников, родителей, учителей, но и их глаза, наполнившиеся слезами радости и счастья...

От себя хочу пожелать выпускникам в дальнейшем только успеха. Идите вперёд к своей цели и не оглядывайтесь назад. С праздником вас!

Юлия Виноградова, президент школьного парламента.







Последний прозвенел звонок, Не позовет нас на урок.

Школьные годы, как быстрые птицы, Вмиг пролетели, пора настает С детством расстаться, нам со школой проститься, во взрослую жизнь отправляясь в полет. И как ни грустно, но день расставания Скоро настанет, тот час недалек. Как поздравление в минуты прощания С грустью звучит наш последний звонок...



Пушкинский марафон в Литературном музее Степана Щипачёва











Итак, впереди каникулы – чудное время, которое так ожидаемо каждым школьником... от первоклассника до выпусника. Это славные деньки, когда нет учебы и, соответственно, отсутствует необходимость просыпаться по будильнику рано, идти в школу и учиться.

Но, как ни странно, на каникулах тоже следует кое о чем позаботиться. И речь, безусловно, не об учебе.... а о БЕЗОПАСНОСТИ



в период





ДОРОГА

Проезжая часть дорог — особая опасность для маленьких пешеходов.

Переходите улицу строго на разрешающий (зеленый) свет светофора или по пешеходному переходу (наземный, подземный).

Автобус обходите сзади.



ИГРЫ

Категорически не рекомендуется играть вблизи железной дороги или проезжей части, а также ходить на пустыри, заброшенные здания, свалки и в темные места.

Не гладьте и тем более не дразните бездомных животных.



НЕЗНАКОМЦЫ

Не садитесь в машину и не вступайте в общение с незнакомым человеком на улице; (он может быть преступником или хулиганом и нанести вред).

При необходимости обращайтесь к ближайшему сотруднику полиции или охраны.

Не демонстрируйте свой мобильный телефон или деньги в многолюдных местах.

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ НА ДОРОГЕ:

Движение через проезжую часть даже на зеленый свет светофора можно начинать, лишь убедившись, что все машины готовы пропустить пешехода.

Входить в транспорт и выходить из него можно только при его полной остановке, прыгать на ходу нельзя.

Переходить дорогу следует размеренным шагом, нельзя бежать и спешить там, где нужно придерживаться правил безопасности.

Следует переходить дорогу исключительно в предусмотренной для этогозоне.

Нельзя при переходе через проезжую часть разговаривать по телефону или слушать музыку в наушниках.



ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ

НА ВОДЕ:

Плохо или хорошо плавает ребенок, ему нельзя заплывать на глубину, даже в присутствии взрослых.

Нельзя играть в таких местах, где есть риск упасть в водоем.

Нельзя прыгать в воду с мостов, обрывов и других возвышений.

Запрещены игры, в которых нужно хватать или топить других.

Нельзя купаться в местах с надписью "купаться строго запрещено".

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ В ЛЕСУ:

Детям нужно всё время находится рядом с родителями, а отходить от них можно максимум на 10-15 метров, но только так, чтобы находиться в зоне видимости.

Ни в коем случае не есть и не пробовать листья растений, ягоды, а тем более грибы!

Нельзя подходить близко и прикасаться к животным и насекомым.

Чтобы защититься от клещей, надевайте светлую одежду из плотной, гладкой ткани, застёгивайте манжеты и воротник, заправляйте штанины в голенища высокой обуви.

Надевайте головной убор.

Если вашіродственник или друг потеряется, немедленно вызовите спасательную группу.

Если заблудились в лесу, звонитев МЧС или по номеру 112.